

ФЛАГМАН ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ БОРЬБЫ И МЫСЛИ В РОССИИ

16 мая Фундаментальную библиотеку Герценовского университета посетил детский и юношеский писатель, президент Международной ассоциации детских фондов, председатель Российского детского фонда, директор Научно-исследовательского института детства Альберт Лиханов.

Он представил университетскому сообществу юное дарование – писательницу Самире Асадову. Девочка родилась на Чукотке и невероятно талантливо записала старинные сказы своей прабабушки. Её книга «Рассказы бабушки Тымнеквыной» вышла на двух языках – русском и чукотском. Помощь в создании книги юной писательнице оказал А.А. Лиханов, который всесторонне поддерживает творческое начало писательницы. Для гостей была проведена ознакомительная экскурсия по залам и фондам Фундаментальной библиотеки Герценовского университета. Писатель внимательно и с большим интересом осмотрел книгохра-

нилище, поделился опытом своей общественной деятельности и осведомлялся о состоянии современных библиотек в институте. В память о визите в Герценовский университет Альберт Анатольевич оставил доброе пожелание на форзаце своей книги «Драматическая педагогика» из собрания библиотеки.

После ознакомительной прогулки по библиотеке гостей лично приветствовал ректор РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломин. На встрече, которая проходила в кабинете ректора, он поблагодарил А.А. Лиханова от всего университетского сообщества за посещение вуза.

«Педагогические вести» попросили гостя поделиться впечатлениями о Герценовском



Проректор по учебной работе В.З. Кантор, директор института народов Севера Л.Б. Гашилова, А.А. Лиханов, Самира Асадова, ректор В.П. Соломин, Н.Н. Квелидзе-Кузнецова



В Фундаментальной библиотеке А.А. Лиханов и Н.Н. Квелидзе-Кузнецова



университете и своими пожеланиями ко дню рождения вуза:

«По моему мнению, именно РГПУ им. А.И. Герцена может стать флагманом педагогической борьбы и мысли в России.

К.Д. Ушинский, памятник которому стоит во дворе Герценовского университета – это символ единства образования и воспитания. Именно такой классический подход к педагоги-

ке актуален сегодня. Желаю Герценовскому университету идти вперёд, сохранять и защищать свои традиции и гордо нести знамя педагогов».

Анастасия ПОСТНИКОВА,
корреспондент «ПВ»